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        Încheiat astăzi 14 Iulie  2017 în   şedinţa ordinară de lucru a Consiliului Local al comunei 
Bărăşti, Jud. Olt, convocată de  primarul comunei,  prin  Dispoziţia  nr.68  din  7 iulie 2017.          
        La ședință sunt prezenți   9 consilieri  din totalul de 9 consilieri aflați în funcție ,  mai sunt 
prezenți delegații  sătești  Fotescu Ionela și Plăeașu  Viorica precum și invitații înscriși în 
convocator. 
        Sedința este deschisă de către domnul consilier Voica Dumitru care este și președintele de 
ședință 
        
        Înainte de începerea ședinței secretarul comunei, care este prezent la ședință informează 
consiliu local că în timp util a fost pus la dispoziție Dosarul și procesul verbal al ședinței din data 
de 23 Iunie 2017 și întreabă dacă sunt discuții și comentarii pe baza conținutului procesului 
verbal de ședință și a materialelor introduse în dosar. 
         Întrucât nu sunt discuții pe marginea materialelor prezentate domnul președinte de ședință 
supune la vot Dosarul și Procesul Verbal al ședinței din data de 23 Iunie 2017 și se aprobă cu 
votul ”pentru” al tuturor consilierilor. 
          În continuare domnul președinte de ședință dă cuvântul domnului primar pentru a da citire 
ordinei de zi din convocator. 
          Domnul primar prezintă ordinea de zi din convocatorul al cărui inițiator  este.   
 
               1 – Proiect de Hotărâre privind  aprobarea execuției bugetare pe trimestrul II al anului 2017. 
                                            Inițiator   Gealapu  Vergil. 
               2 – Proiect de Hotărâre privind aprobarea  rectificarea bugetului local pe anul  2017. 
                                            Inițiator  Gealapu  Vergil  - primar . 
 
               3 – Întrebări, interpelări, petiții. 
  
         În continuare domnul președinte de ședință supune la vot ordinea de zi prezentată și se 
aprobă  
cu votul ”pentru” al consilierilor prezenți. 
          Se intră în ordinea de zi și se dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta Proiectul de 
Hotărâre privind aprobarea execuției bugetare pe trimestrul II al anului 2017. 
          Domnul primar prezintă proiectul de hotărâre făcând și o expunere sumară de motive ce au 
dus la inițierea acestui proiect de hotărâre. 
          Se dă cuvântul doamnei contabil  Soare Valerica Elena pentru a prezenta Raportul de 
specialitate prin care se susține și avizează proiectul de hotărâre în forma prezentată. 
          Domnul președinte de ședință informează consiliul local că proiectul de hotărâre supus 
dezbaterii este însoțit și de Raportul de Avizare al Comisiei de specialitate pe domenii de 
activitate,pentru buget, din cadrul consiliului local, prin care acest proiect este avizat și poate fi 
supus dezbaterii. 
          Domnul  președinte de ședință  propune să se  treacă la discuții. 
           Întrucât nu sunt discuții domnul președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre 
în forma prezentată și se aprobă cu votul ”pentru” al tuturor consilierilor prezenți. Nu sunt voturi 
împotrivă și nici abțineri. 



          Astfel a fost adoptată Hotărârea cu nr. 38   prin care a fost aprobat Proiectul de hotărâre 
privind  aprobarea  execuției bugetare pe trimestrul II al anului 2017. 
         Se trece la următorul punct din ordinea de zi și se dă cuvântul domnului primar pentru a 
prezenta Proiectul de Hotărâre privind aprobarea  rectificării  bugetului local pe anul  2017. 
          Domnul primar prezintă proiectul de hotărâre și face și o scurtă expunere de motive  ce a 
determinat inițierea acestuia. 
          Domnul președinte de ședință informează consiliul că proiectul de hotărâre supus 
dezbaterii are avizul compartimentului de resort din cadrul aparatului de specialitate al 
primarului, și avizul favorabil al comisiei de specialitate pe domenii de activitate din cadrul 
consiliului local și roagă să se treacă la discuții pe marginea materialelor supuse dezbaterii. 
          Întrucât nu sunt discuții domnul președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre 
în forma prezentată și se aprobă cu votul ”pentru” al tuturor consilierilor prezenți. Nu sun voturi 
împotrivă și nici abțineri. 
          Astfel a fost adoptată Hotărârea cu nr. 39 prin care a fost aprobat Proiectul de hotărâre 
privind   aprobarea  rectificării  bugetului local pe anul  2017. 
           În continuare se trece la ultimul punct din ordinea de zi; Întrebări, interpelări, petiții. 
          1 – Domnul primar informează consiliul local că în urmă cu câteva zile domnul viceprimar Tudosie 
Dumitru în timp ce se afla în  satul Boroiești  , strada Sfârlogi cu autoturismul primăriei Marca  Daster, a 
fost accidentat  fiind lovit de către  numitul Dumitru D.Ion care conducea cu viteză un microbuz. 
        Vinovat fiind șoferul microbuzului. 
         Informează că au fost sesizate organele de cercetare penală pentru a se constata culpa șoferului 
microbuzului și pentru a se putea trece la reparararea autoturismului care în prezent se află într-un servis, 
pe cheltuiala vinovatului accidentului.. 
         Întrucât nu mai sunt discuții pe marginea ultimului punct din ordinea de zi și epuizându-se 
ordinea de zi înscrisă în convocator și aprobată la începutul ședinței , domnul  președinte de 
ședință întreabă dacă mai sunt alte probleme de discutat și  nefiind mulțumește pentru participare  
şi  pentru modul cum s-a desfăşurat şedinţa şi declară închise lucrările acesteia. 
 
          PREŞEDINTE  DE  ŞEDINŢĂ                                               CONTRASEMNEAZĂ 
                DUMITRU VOICA.                                                                    SECRETAR                                                                                                                      
                                                                                                                              GR.BULIGA. 


